191583

To: 5.1.2e R @rivm.nl]

From: 5.1.2e

Sent: Fri 10/2/2020 3:43:33 PM

Subject: FW: info KNVB komt niet overeen met RIVM-richtlijnen
Received: Fri 10/2/2020 3:43:00 PM

Stappenplan corona 3.0.pdf

Hoi Ry feedback op een vraag van je van vorige week. Goed weekend en groet,

From: [INERECNINN <MEESET @ N ve N>

Sent: vrijdag 2 oktober 2020 17:13
To: I - o .t
Subject: RE: info KNVB komt niet overeen met RIVM-richtlijnen

HolERFL

Bijgaand de geupdate versie. Tekst blijkt van NOC*NSF website afgekomen te zijn. Zijn ze op geattendeerd

Met vriendelijke groeten,

i 5.1.2e

= IEEEC b

KNVB
Woudenbergseweg 56-58, 3707 HX Zeist

Postbus 515, 3700 AM Zeist

KNVB.NL

van: JEEE o civm.o>

Verzonden: vrijdag 2 oktober 2020 09:17

Aan: KNVB.NL>
Onderwerp: RE: info KNVB komt niet overeen met RIVM-richtlijnen

Fijn, dank. Goed weekend alvast, groet,

rrom: [ IEEI < KNVB.NL>

Sent: vrijdag 2 oktober 2020 07:39
To: IIEEN BEE o v .0 >
Subject: RE: info KNVB komt niet overeen met RIVM-richtlijnen

-

Heb gevraagd of ze opmerking willen verwerken in de informatie op de website. Dank voor de aanvulling.




191583

Verzonden: vrijdag 25 september 2020 18:06
Aan: KNVB.NL>
Onderwerp: RE: info KNVB komt niet overeen met RIVM-richtlijnen

Hoie bedoelen de info die je te zien krijgt als je klikt op informatie

Ik moet er nu van door, anders maandagmiddag even bellen?

Groet IEKEN
From: [ < KNVB.NL>

Sent: vrijdag 25 september 2020 17:47
To: IIEENN N o v . >
Subject: RE: info KNVB komt niet overeen met RIVM-richtlijnen

Weet jij over welke KNVB informatie dit gaat?

Wij gaan er van uit, dat een speler in quarantaine gaat, als er een dergeljjk contact geweest is met een positief geteste persoon. Als
de persoon zelf klachten heeft, dan moet deze zich laten testen en thuisblijven totdat test bekend is, conform de regels.

Of zie ik iets over het hoofd?

Verzonden vanaf mijn Samsung Galaxy-smartphone.

-------- Qorspronkelijk bericht --------
Van: 5.1.2e
Datum: 25-09-2020 17:21 (GMT+01:00)

Aan: "TIEEE KNVB.NL>

Onderwerp: info KNVB komt niet overeen met RIVM-richtlijnen

Via via bereikt mij onderstaand mailtje, mag ik jou vragen om hier wat mee te doen? Dank alvast en

rivm.nl>

Goed weekend, groet,
5.1.2e

RIVM - Centrum Infectieziektebestrijding (Clb)
Postbus 1

3720 BA Bilthoven

Tel: 512e

Mob 51.2e

[ 5120 L8
Van: <IEESM @zzdghor.nl>

Datum: 25 september 2020 om 13:32:39 CEST

Aan: [IIERECEN -EXET o ivin. o>, INCKECR BEXERNN o cc dehor.ni>

Onderwerp: [Spam] RE: Script en comm callcenter testen

Dank voor je mail. Ik pak het samen metp en we komen er bij jou op terug.




191583

Alvast een andere vraag aan jou:

GGD’en merken op dat de informatie van het KNVB niet overeenkomt met de richtlijnen van het RIVM. Er mist de leefregel dat
als voetballers in contact zijn geweest met een speler met klachten en er is sprake van koorts/benauwdheid, dat de spelers die
>15 min en <1,5 meter contact hebben gehad ook niet mogen spelen totdat de uitslag van de test binnen is.

Bij welke collega van jou ben ik aan het juiste adres om te vragen of zij hierover contact op willen nemen met de KNVB? Mocht
de KNVB dan nog aanvullende vragen hebben, dan zijn ze bij jullie direct aan het juiste adres, vandaar mijn vraag.

Groet,

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die
verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor mergen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are
requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die
verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zarg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are
requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u
verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die
verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are
requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic
transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability



